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Les sorties hebdomadaires
À chaque semaine, votre enfant aura la possibilité de participer à une sortie spéciale. Ces sorties s’effectueront à chaque mercredi pendant toute la journée. Advenant le cas où votre enfant ne participe pas à la sortie, le service du camp de jour restera tout de même ouvert et des moniteurs y organiseront des activités comme à l’habitude. 

IMPORTANT : Vous avez jusqu’au vendredi soir de la semaine précédente pour payer la sortie du mercredi de votre enfant. Dans le cas contraire, il ne pourra pas participer à la sortie. Aucun retard ne sera toléré. Nous avons établi ce fonctionnement afin d’être en mesure de faire des listes de présence justes sur lesquelles nous retrouverons tous les noms des participants afin d’offrir une sortie sécuritaire et de vous offrir le meilleur service possible. 

Matériel à prévoir :

· Le chandail de camp
· Des souliers fermés
· Des bas 
· Un repas froid
· De la crème solaire (lors d’une sortie extérieure)
· Bouteille d’eau
· Vêtements de rechange
N.B. La liste de matériel peut variée d’une sortie à l’autre dépendamment de l’activité à réalisée. Vous en serez informé dans le journal de la semaine.

Afin de vous permettre de vous informer à propos des sorties, nous avons mis à votre disposition les sites Internet des activités que nous prévoyons faire. Cependant, veuillez noter que les coûts des transports ne sont pas inclus dans les prix indiqués sur ces sites.

29 JUIN 2011                                ACTION-DIRECTE                                       28,00$                                      

Lors de cette sortie, les enfants auront la chance d’apprendre à grimper dans un grand centre d’escalade de Boisbriand avec l’aide d’experts en escalade ainsi que de parcourir la montagne magique, un grand module de jeux. 

Site Internet : www.amusementactiondirecte.com
6 JUILLET 2011                         LA BOÎTES AUX MILLE-PATTES                           24,00$                        
Lors de cette journée qui se déroulera à Joliette, les enfants devront défier les labyrinthes de tubes du mille-pattes. Une journée forte en énergie et en imagination nous attend!
Site Internet : www.auxmillepattes.com/bienvenue.html
13 JUILLET 2011                       PARC DE LA RIVIÈRE-DU-NORD                            15,00$                        

En cette super journée au Parc régional de la Rivière-du-Nord, les enfants auront la chance de faire de l’hébertisme, d’apprendre à bâtir une cabane en bois, d’explorer le sentier sensoriel en plus de pêcher ! Ils auront même la chance de ramener leur prise à la maison!
Site Internet : www.parcrivieredunord.ca
20 JUILLET 2011                          LE ROYAME DE NULLE-PART                             22,00$                               

Lors de cette journée exceptionnelle, les enfants seront transportés à l’époque du Moyen-Âge où ils devront, en groupe, réussir des missions afin de d’amasser assez de points pour vaincre les autres équipes et trouver un trésor cachés. Ils devront faire appel à leur débrouillardise, leur courage et leur esprit d’équipe. 

Site Internet : www.rdnp.info
27 JUILLET 2011                               ARBRASKA RAWDON                                 30,00$     

Lors de cette sortie, les enfants auront la chance de parcourir la forêt en se balançant d’une arbre à l’autre et en traversant des épreuves suspendues dans les aires. Ils seront protégés en tout temps à l’aide d’un harnais et d’un système de poulies et seront supervisés par plusieurs experts de la place!
Site Internet : www.arbraska.com/rawdon-caracteristiques-et-parcours.html
3 AOÛT 2011                                    LA RÉCRÉATHÈQUE                                  26,00$                             
La récréathèque de Laval est un centre d’amusement pour les enfants de tous âges. Les enfants auront plusieurs activités de prévus qui se dérouleront tout au long de la journée. Il pourront faire une partie de laser, une partie de quille, du patin à roulette à volonté, des tours de manège et pourront s’amuser dans le Banana Zoo selon leur âge. 

Site Internet : www.larecreatheque.com
10 AOÛT 2011                               TRAMPOLINE ACROSPORT                              27,00$                                       
Préparer vos petites grenouilles et petits kangourous à venir passer une journée d’activité pleine de rebondissements au site d’activité Trampoline Acrosport. Vos jeunes auront la chance de d’utiliser des trampolines géante, des trampolinettes, des trapèzes, des cordes à tarzan et plus encore à travers des activités très amusantes.  

Site internet : www.acrosportbarani.com
17 AOÛT 2011                     CASCADES D’EAU MONT SAINT-SAUVEUR                    23,00$                    
Pour terminer l’été en beauté, vos enfants seront invités à venir passer une merveilleuse journée aux Cascades d’eau du Mont Saint-Sauveur. Une magnifique journée ensoleillée nous attend !

Site internet : www.mssi.ca
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Bonne sortie !
